



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 27.11.2024 10:32
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Координационна среща по проект IntegrAGE**

Дата: 26.11.2024 16:31

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

БТПП е партньор по проекта, насочен към интегрирането и адаптирането на възрастова група 55+ към изискванията на пазара на труда На 26 и 27 ноември в гр. Усти над Лабем (Чехия) се провежда координационна среща на организациите по проект IntegrAGE, финансиран по програма Интеррег Европа. В събитието участват експерти от Българската търговско-промишлена палата. Домакин е Иновационният център в град...

Заглавие: **Официално откриване на паметник на акад. Благовест Сендов**

Дата: 27.11.2024 09:38

Медия: **Българска академия на науките**

Паметник на акад. Благовест Сендов беше официално открит в парковото пространство пред Факултета по математика и информатика на Софийския университет "Св. Климент Охридски". Председателят на БАН акад. Юлиан Ревалски, ректорът на Софийския университет проф. Георги Вълчев и внукът на акад. Сендов – Благовест Сендов откриха паметника. Автори са скулпторът Красимир Ангелов и архитектът Станислав Конст...

Заглавие: **Изложба на Васил Петров и Панчо Малезанов в БТПП**

Дата: 26.11.2024 18:05

Медия: **News Maker**

"За мен е особено приятно да открива третата съвместна изложба на обичания български певец и джазмен Васил Петров и на известния български художник Панчо Малезанов. Името на изложбата "Контрасти" авторите са избрали неслучайно. В нея се срещат живопис, графика и музика, не за да си противостоят, а за да създадат една духовна цялост, носеща красота и духовна наслада". С тези думи Лъчезар Искров, чле...

Заглавие: **БТПП иска промяна на регионите за планиране, оцетени са 4 области, сред които и Перник**

Дата: 26.11.2024 14:59

Медия: **Мироглед**

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) подкрепя становището на неправителствените организации и местната власт от Югозападния планов регион за промяна на регионите, включени в картата на регионалните помощи на България, съобщиха от Палатата на интернет страницата си. От организацията изразяват подкрепата си в максимално бързи срокове да се започне диалог с институциите за промяна на картат...

Заглавие: **Българската търговско-промишлена палата подкрепя необходимостта от промяна на районите за планиране, съобщи организацията**

Дата: 26.11.2024 14:45

Медия: [Екип Нюз](#)

Становището на Българската Търговско-Промислена Палата (БТПП) отразява подкрепата им за идеите на неправителствени организации и местната власт от Югозападния планов регион относно необходимостта от промяна в картата на регионалните помощи в България, съобщават от Палатата чрез своята уебстраница. БТПП призовава за бърз старт на диалог с институциите относно изменението в картата на планиращите ра...

Заглавие: **Откриха паметник на Благовест Сендов пред Факултета по математика и информатика на СУ**

Дата: 26.11.2024 20:06

Медия: [Novini.site](#)

Паметник на акад. Благовест Сендов беше открит днес в парковото пространство пред Факултета по математика и информатика на Софийския университет (СУ) "Св. Климент Охридски". Ректорът на Софийския университет "Св. Климент Охридски" проф. Георги Вълчев, председателят на Българската академия на науките (БАН) акад. Юлиан Ревалски и внукът на акад. Благовест Сендов – също Благовест Сендов, откриха паме...

Заглавие: **Изложба на Панчо Малезанов и Васил Петров в БТПП**

Дата: 26.11.2024 20:11

Медия: [Телевизия Евроком](#)

"За мен е особено приятно да открия третата съвместна изложба на обичания български певец и джазмен Васил Петров и на известния български художник Панчо Малезанов. Името на изложбата "Контрасти" авторите са избрали неслучайно. В нея се срещат живопис, графика и музика, не за да си противостоят, а за да създадат една духовна цялост, носеща красота и духовна наслада". С тези думи Лъчезар Искров, чле...

Заглавие: **Йотова (по Сендов): Всичко може, но не всеки го може (Обзор)**

Дата: 26.11.2024 22:15

Медия: [24 Часа](#)

Всичко може, но не всеки го може - тези думи на акад. Благовест Сендов са толкова адекватни за днешния ден. Този свой любим цитат на академика припомни вицепрезидентът Илияна Йотова по време на откриването на негов паметник в двора на Факултета по математика в София. А акад. Сендов го можеше. Ситуацията, в която той беше председател на Народното събрание през 1997 г., в никакъв сл...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **КНА: Рейтинговата агенция "Фич" потвърждава положителната перспектива на Кипър, отбелязва предизвикателствата пред страните от Западна Европа**

Дата: 26.11.2024 18:34

Медия: [Екип Нюз](#)

Никозия, 26.11.2024 18:29 (БТА) Кипър е сред страните с положителна перспектива според последния Нерейтингов коментар за западноевропейските държави, публикуван вчера от рейтинговата агенция Фич (Fitch), предаде за БТА кипърската агенция КНА. Според Фич неутралната перспектива за западноевропейските държави отразява очакване за умерен растеж, подкрепен от силен пазар на труда и по-ниски лихвени пр...

Заглавие: **София област с най-висока производителност на труда, според Института за пазарна икономика**

Дата: 26.11.2024 16:08

Медия: [За истината](#)

Софийска област продължава динамичното си икономическо развитие с висока инвестиционна активност и добро качество на работната сила тя постига производителност на труда от 268,3 хил. лв. на нает. Този показател е над двойно по-висок от средната стойност за страната и прави областта категоричен лидер. Това показва изследване, което оценява икономическата и социалната среда в 28-те области в странат...

Заглавие: **"Асарел-Медет" АД – катализаторът за устойчивото развитие на община Панагюрище**

Дата: 26.11.2024 10:22

Медия: [PIA-news](#)

Асарел-Медет Може ли един голям инвеститор да промени коренно облика на региона, в който работи? Отговорът на този въпрос е видим в Панагюрище, където моторът на местната икономика е минната компания "Асарел-Медет" – най-големият работодател, дарител и данъкоплатец в Панагюрище. Ефектът "Асарел" е най-ясно видим в платформата "265 истории за икономика", създадена от екипа на Института за пазарна и...

Заглавие: **Експертно участие на наши преподаватели в ключова конференция за предизвикателствата и възможностите на прехода към нулеви въглеродни емисии в България**

Дата: 26.11.2024 17:08

Медия: [Университет за национално и световно стопанство](#)

В Гранд хотел София се събраха над 80 представители на бизнеса, академичната общност и неправителствения сектор, за да обсъдят предизвикателствата и възможностите на прехода към нулеви въглеродни емисии в България. Конференцията "Устойчиво бъдеще: Иновации за декарбонизация" беше организирана от Българската мрежа на Глобалния договор на ООН и Германо-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТ...

Заглавие: **Дневен ред на заседанието на Министерския съвет**

Дата: 26.11.2024 19:31

Медия: [Ямбол Свят](#)

Министерският съвет ще проведе заседание в сряда, 27 ноември, от 11 ч. при следния предварителен дневен ред: 1. Проект на Постановление за изменение и допълнение на Постановление № 253 на Министерския съвет от 2024 г. за одобряване на допълнителни разходи/трансфери по бюджетите на първостепенни разпоредители с бюджет за 2024 г. Внася: министър-председателят 2. Проект на Постановление за одобряване...

Заглавие: **България получава разрешение да представи по-късно средносрочния фискален план**

Дата: 26.11.2024 18:35

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

ЕК прави отсрочка и за още четири държави Пет държави, включително България, все още не са представили националния средносрочен фискално-структурен план пред Европейската комисия (ЕК), като и петте са се договорили с ЕК да сторят това на по-късен етап. Това става известно от есенния пакет на европейския семестър, представен днес от ЕК, съобщи БТА. Това е първият есенен пакет след реформата на новат...

Заглавие: **ВАС удари "Асоциация на индустриалния капитал в България" за минималната заплата**

Дата: 26.11.2024 19:03

Медия: [Frog news](#)

Постановлението определя от 1 януари догодина размерът на минималното възнаграждение за страната да бъде 1077 лв., а минималната часова работна заплата - 6,49 лв., при нормална продължителност на работното време от осем часа и при петдневна работна седмица. Върховните магистрати приемат, че вредите, които ще настъпят за членовете на асоциацията от прилагането на подзаконовия нормативен акт, не мог...

Заглавие: **Н.Пр. Хисаши Мичигами: Японският бизнес се завръща в България**

Дата: 26.11.2024 12:36

Медия: [Front.bg](#)

Не трябва да се толерира агресията на Русия, която нарушава върховенството на закона. Това заяви пред БНР посланикът на Япония у нас Н.Пр. Хисаши Мичигами. "Въпреки че Европа и Азия са отдалечени една от друга, сигурността в регионите не бива да се разглежда поотделно. Макар да не ми се иска, не е невъзможно някой ден подобна агресия да се породи в Източна Азия. Ако Европа падне, е възможно Източн...

Заглавие: **Рестарт на 3-ти и 4-ти блок на "Марица Изток 3", връщат на работа над 150 души**

Дата: 26.11.2024 19:38

Медия: [Защото](#)

Служебният министър на енергетиката Владимир Малинов (снимка Булфотото) В началото на следващата година, между 1 януари и края на март, трети и четвърти блок на ТЕЦ "КонтурГлобал Марица Изток 3" ще възобновят своята работа. Това съобщи министърът на енергетиката Владимир Малинов по време на посещението си в централата. "От началото на юли идната година участието на държавата чрез Националната електр...

Заглавие: **Парадоксът на българската индустрия – предприятията са технологично готови, но твърде консервативни за дигитализация**

Дата: 26.11.2024 15:04

Медия: **Инженеринг ревю**

Разходите за автоматизация в МСП се възвръщат средно за под 12 месеца Искрен Горнишки, създател и собственик на PACS Solutions, пред сп. Инженеринг ревюКак оценявате готовността на българската индустрия да възприема нови технологии? Какво възпрепятства по-категоричните инвестиции в дигитализация? От гледна точка на техника и технологии българската индустрия има готовност за по-ускорена дигитализац...

Заглавие: **Министри и чиновници са (съ)участници в кражбите на вода**

Дата: 26.11.2024 16:49

Медия: **Сера**

ДАНС и прокуратурата са слепи, екоминистерството върши екобезобразия, гневен е Димитър Куманов от "Балканка"Потресавачи факти за кражби и разхищения разкри в студиото на (О)позиция Димитър Куманов от Клуб "Балканка" - неправителствена организация, която се опитва да брани водното богатство на България. Областите Варна и Бургас може да опрат до водоноски заради източването на язовир Камчия, поречие...

Заглавие: **Newsweek: САЩ тестват нов дрон в Украйна, който може да промени хода на войната**

Дата: 26.11.2024 20:55

Медия: **Фокус**

Украйна успешно е тествала нови американски системи за противодействие на дроне. Става дума за безпилотни самолети-прихващачи, пише Newsweek.Според медията, тази иновационна технология е разработена от две водещи американски технологични компании - IronNet и Astrion. Революционната технология за противодействие на безпилотни летателни апарати (БПЛА) е демонстрирала впечатляващ потенциал за проти...

Заглавие: **Германската икономика ще се нуждае от поне 288 000 имигранти годишно до 2040 г.**

Дата: 27.11.2024 08:30

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Графика на деня, 27.11.2024 г.Германската икономика ще се нуждае от стотици хиляди имигранти годишно, за да противодейства на отрицателното въздействие на застаряващото общество, показва ново проучване, което се вписва във все по-разгорещения дебат по този въпрос. Според доклада на фондация "Бертелсман", публикуван във вторник, необходимият годишен приток на работници до 2040 г. възлиза на 288 000...

Заглавие: **ОФИЦИАЛНО: Китай премахва визите за българи**

Дата: 27.11.2024 09:05

Медия: **ПИК**

Броят на европейските държави, на чиито граждани е предоставен безвизов достъп, достигна 38. Мярката има за цел да насърчи повече хора да посещават Китай с цел бизнес и туризъмКитай разширява безвизовия списък с още осем европейски държави, включително България. Българските граждани и тези на Румъния, Малта, Хърватия, Черна гора, Северна Македония, Естония и Латвия ще бъдат освободени от визи за а...

Заглавие: **Meta с AI инструменти за бизнеса**

Дата: 27.11.2024 08:07

Медия: **Смарт нюз**

Компанията формира продуктова група за изграждане на AI инструменти за бизнеса Meta създава ново продуктово звено за разработване на AI инструменти за 200 милиона фирми, които използват нейните приложения. За да стимулира растежа на рекламите, трябва да инвестира в бизнеса, който използва платформата за взаимодействие с клиенти. Новата продуктова група за бизнес AI ще бъде ръководена от Клара Ших...

Заглавие: **Предприемачи и мениджъри в различни индустрии и сектори от Североизточна България ще споделят успехите си на бизнес форум в Разград**

Дата: 27.11.2024 09:45

Медия: [Нова Добруджанска Трибуна](#)

Предприемачи и мениджъри в различни индустрии и сектори от Североизточна България ще споделят успехите си на бизнес форум в Разград на 12 декември в голямата зала на кино "Арабела", съобщиха организаторите от "Брейн Стом Консулт" – водеща компания за финансово-счетоводни и консултантски услуги. Форумът е под надслов "Обединение за устойчиво развитие", а инициативата е на генералния мениджър на ка...

Заглавие: **Свилен и Константин Рангелови: Можеш да се провалиш, само ако не опиташ**

Дата: 25.11.2024 13:34

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Свилен и Константин Рангелови са братя в живота и партньори в бизнеса. Те разработват транспортни услуги от бъдещето в основаната от тях компания за товарни дронове "Дронамикс". Започват през 2013 година, като имат ясна идея какво искат да постигнат, а през 2023 г. реализират и успешното кацане на първия български карго дрон "Черен лебед". Историята на тяхната мечта разказваме в пилотното издание...

Заглавие: **Шест нови мерки за над 320 млн. лв. одобри Комитетът за наблюдение на ПРЧР**

Дата: 27.11.2024 06:38

Медия: [Компас](#)

Комитетът за наблюдение на Програма "Развитие на човешките ресурси" (ПРЧР) 2021 – 2027 одобри шест нови мерки с бюджет над 320 млн. лв. Променени са и част от условията на две операции, които вече се изпълняват от Агенцията по заетостта. Новите процедури са насочени към хората в неравностойно положение или от уязвими групи, към предприемачите от Северна България, към младежите, които трудно успява...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 17)**

Заглавие: **Преподавателка от Смолян участва в национален форум "Ние сме бъдещето – от предприемчиви хора към щастлива нация"**

Дата: 27.11.2024 09:16

Медия: [Kardjali.bgvesti.NET](#)

Преподавателката от СУ "Отец Паисий" –Смолян Юлия Митрева участва в национален форум за добри практики и иновативни дейности в образованието по програмите и инициативите на Джуниър Ачийвмънт –България, който се проведе в Габрово. Митрева вече 14 години развива предприемачески и бизнес умения с учениците от начален етап. Събитието се организира от Фондация "Джуниър Ачийвмънт България" (JA Bulgaria),...

Заглавие: **Кошмар със заплатите на 340 000 българи**

Дата: 26.11.2024 15:50

Медия: [Новините под лула](#)

Много неприятна тенденция набира скорост на родния пазар на труда. Работещите бедни се увеличават независимо от ръста на заплатите. Приблизително 330-340 хиляди души, които работят, не могат да вържат двата края. Те получават доходи, които не им позволяват нормално съществуване, коментира пред "Телеграф" главният икономист на КТ "Подкрепа" Атанас Кацарчев. Той цитира данни на НСИ, според които дел...

Заглавие: **УО на Програма "Образование" 2021-2027 г. обявява процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR001-1.005 "Ограмотяване на възрастни" (чрез прилагане на подхода ИТИ)"**

Дата: 25.11.2024 17:51

Медия: [Eufunds](#)

Управляващият орган на Програма "Образование" 2021-2027 г. (ПО) обявява за кандидатстване процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR001-1.005 "Ограмотяване на възрастни" (чрез прилагане на подхода ИТИ) в рамките на Приоритет 1 "Приобщаващо образование и образователна интеграция" на програмата. Конкретните бенефициенти са в съответствие с одобрените концепции по по...

Заглавие: **ВАС отказва да спре увеличението на минималната работна заплата**

Дата: 26.11.2024 19:32

Медия: [Bunt](#)

Върховният административен съд остави без уважение искането за спиране на действието на постановлението на Министерски съвет за определяне на минималната работна заплата. По-рано Асоциация на индустриалния капитал в България (АИКБ) внесе жалба, с която иска отмяна на Постановление № 359 на МС от 23 октомври за определяне размера на минималната работна заплата за страната като "незаконносъобразно". ...

Заглавие: **ВАС отхвърли жалбата на АИКБ срещу увеличението на минималната заплата**

Дата: 26.11.2024 19:18

Медия: [Днес+](#)

Върховният административен съд (ВАС) остави без уважение искането на Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ) да се спре действието на служебния кабинет за увеличаване на минималната работна заплата (МРЗ) в страната. Минималната заплата се вдига с 15.4% с Постановление № 359 от 23 октомври 2024 г. на Министерския съвет (МС), обнародвано в бр. 90 на "Държавен Вестник от 25 о...

Заглавие: **ВАС отказва да се занимава с минималната работна заплата**

Дата: 26.11.2024 18:03

Медия: [Днес News](#)

Върховният административен съд остави без уважение искането на Сдружение "Асоциация на индустриалния капитал в България" за спиране действието на постановлението на Министерския съвет за определяне размера на минималната работна заплата за страната. С оспореното постановление се определя от 1 януари 2025 г. размерът на минималната работна да е от 1077 лв. и на минималната часова работна заплата от...

Заглавие: **Може ли изкуственият интелект да замести професионалистите с опит?**

Дата: 26.11.2024 17:22

Медия: [Sofia24.bg](#)

Компаниите, които внедряват изкуствен интелект в дейността си, са длъжни да уведомяват служителите си, ако тези системи взимат решения, свързани с тях. Това каза адвокат Десислава Димитрова – съдружник в адвокатско дружество "Димитрова, Чолаков и партньори", в предаването "50 причини повече" на Радио "Фокус". Според нея най-голямото предизвикателство от все по-широкото навлизане на изкуствения инте...

Заглавие: **Практикер е обявен за най-добър работодател в България в международната платформа Kaderabotim.bg**

Дата: 26.11.2024 17:03

Медия: [Frog news](#)

Практикер зае първо място за най-добър работодател в третото издание на годишната класация "Топ работодател - България" на международната кариерна платформа Kaderabotim.bg. Това признание се основава на реални оценки и отзиви от служителите, които споделят в платформата своите впечатления за работната среда и условията в компаниите. "За нас е голямо признание да бъдем избрани за най-добър работодателя...

Заглавие: **Шест нови мерки с бюджет над 320 млн. лева одобри Комитетът за наблюдение на програма "Развитие на човешките ресурси"**

Дата: 26.11.2024 15:39

Медия: [Утро Русе](#)

Комитетът за наблюдение на Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" одобри шест нови мерки с бюджет над 320 милиона лева и промени част от условията на две операции, които вече се изпълняват от Агенцията по заетостта. Това каза за БТА Наталия Ефремова – заместник-министър на труда и социалната политика. Новите процедури са насочени към хората в неравностойно положение или от уязвими гру...

Заглавие: **Световен бизнес: Илон Мъск щял да изтъргува Украйна с Путин!**

Дата: 26.11.2024 19:51

Медия: [Би Нюз](#)

Украйна ще бъде разменна монета за новата администрация на САЩ, ръководена от Доналд Тръмп. Това заяви бившият посланик на Украйна в САЩ Юрий Шчербак в ефир на телевизионния канал "Прямой". Според Шчербак вътрешният кръг на Тръмп, по-специално милиардерът Илон Мъск, не вдъхват оптимизъм за Украйна. "Сега той е съпрезидент на Съединените щати и това е изключително опасно предвид възгледите му. В ...

Заглавие: **The Washington Post: Джо Байдън бърза да укрепи позициите на Зеленски преди евентуални преговори между Путин и Тръмп**

Дата: 26.11.2024 22:52

Медия: [Факти](#)

Представители на Белия дом уверяват, че решенията на Байдън са продиктувани от променящите се условия на бойното поле, а настоящият президент всъщност е предоставил на Украйна много оръжия. Действащият президент на САЩ Джо Байдън бърза да укрепи позицията на Украйна с последните си решения. Това става на фона на потенциалните преговори за прекратяване на войната с Русия и преди встъпването в длъжност...

Заглавие: **Благотворителни базари в подкрепа на семейства с репродуктивни проблеми**

Дата: 27.11.2024 08:51

Медия: [Балканец](#)

Община Елин Пелин отправя топла покана към своите жители за участие в благотворителните коледни базари, които ще се провеждат всеки петък и събота през декември от 18:00 ч. на площад "Независимост". Коледна магия с благотворителна кауза Събитието носи посланието "По Коледа се случват чудеса: Пожелаваме си бебе!" и е част от инициативата на общината за подпомагане на младите семейства. Средствата, ...

Заглавие: **Русенският бизнес като партньор на Каритас в подкрепа на бежанци от Украйна**

Дата: 27.11.2024 07:31

Медия: [Arena media](#)

Близо 40 представители на частния бизнес, професионални центрове за обучение, посредници и бежанци от войната в Украйна, участваха в среща, организирана от екипа на Хуманитарния център на "Каритас" в Русе на 26 ноември. Сред гостите на срещата беше и Драгомир Драганов, областен управител на Областна администрация Русе. Целта на срещата беше да предостави възможност на двете страни – предлагачи раб...

Заглавие: **Въпреки недостига на кадри: Защо младежката безработица остава висока**

Дата: 27.11.2024 09:21

Медия: [Нова телевизия](#)

Спад на младежката безработица в края на годината. Той обаче, е толкова крехък, че лесно може да се счули и числата отново да тръгнат нагоре, както вече се случи в началото на годината. Данните са Националната статистика. Темата коментират Добрин Иванов от Асоциацията на индустриалния капитал в България и Михаил Кръстев от Съюза за стопанска инициатива. "Проблем има, не е само български, а европей...

Заглавие: **ВАС отказа да се занимава с минималната работна заплата**

Дата: 27.11.2024 08:34

Медия: [Flashnews.bg](#)

ВАС отказа да се занимава с минималната работна заплата Върховният административен съд остави без уважение искането на Сдружение "Асоциация на индустриалния капитал в България" за спиране по реда на Административнопроцесуалния кодекс на действието на Постановление от 23.10.2024 г. на Министерския съвет за определяне размера на минималната работна заплата за страната. С оспореното постановление се ...

Заглавие: **Хора в България има. Подход към тях - не**

Дата: 27.11.2024 10:02

Медия: [Money.bg](#)

Трите задължителни съставки на кадровите проблеми в България: нереалистични очаквания към работодателя, нереалистични очаквания към служителите и нулево желание да бъде изслушана и разбрана другата страна. Резултатът - "Аз ли ще му работя на тоя?!" или "Няма хора!". Зависи кого попитате. При всяко положение, не е позитивен резултат. Една млада HR компания иска да промени ситуацията на пазара, защото...

Заглавие: **Иновации при индустриалните баркод четци**

Дата: 26.11.2024 06:22

Медия: [Инженеринг ревю](#)

Баркодът се е превърнал в универсален език за бизнеса, който осигурява оперативна съвместимост между различни системи и процеси по цял свят. Нарастващите темпове на автоматизация и дигитализация в индустрията създават условия за истински възход на промишлените баркод скенери. Освен все по-широко използвани, тези системи стават и по-функционални, надеждни, издръжливи и интелигентни. Нарастващите темп...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Ще се превърне ли Ел Салвадор в богата държава?**

Дата: 26.11.2024 18:21

Медия: [Дойче Веле](#)

Президентът на Ел Салвадор Наиб Букеке има грандиозни планове за икономиката на страната. Критиките и съмненията около тях обаче са сериозни. Ще се сбъдне ли икономическо чудо в централноамериканската държава? В новата централна библиотека в Сан Салвадор - столицата на Ел Салвадор - цари суматоха. Сградата изглежда футуристично, пълна е с деца, които четат и играят, и родители, които ги наглеждат. ...

Заглавие: **Китай премахна визите за България**

Дата: 26.11.2024 19:01

Медия: [Аспектo](#)

Китай разширява безвизовия списък с още осем европейски държави, включително България. Българските граждани и тези на Румъния, Малта, Хърватия, Черна гора, Северна Македония, Естония и Латвия ще бъдат освободени от визи за азиатската страна от 30 ноември 2024 г. до 31 декември 2025 г. Притежателите на паспорти от Андора, Финландия, Исландия, Лихтенщайн, Монако, Словакия и Норвегия бяха добавени по...

Заглавие: **Нови цени на водата от 1 януари - вижте къде и с колко поскъпва**

Дата: 26.11.2024 18:21

Медия: [БТВ Новините](#)

По-ниски цени на ВК услугите са предложени само за 4 области. Цената на водата на 28-те ВК дружества в страната ще се промени от началото на 2025 г. Това сочат разчетите на Комисията за енергийно и водно регулиране, заложили в проект на решение, което ще бъде публично обсъдено на 28 ноември – четвъртък, в сградата на регулатора. Според документа водата ще поскъпне в 30 региона на страната. В стол...

Заглавие: **Георги Господинов: Има чуждестранен интерес за екранизация на "Времеубежище"**

Дата: 26.11.2024 16:33

Медия: [Webcafe](#)

Писателят Георги Господинов споделя, че има чуждестранен интерес за екранизация на романа "Времеубежище". За ноемврийския брой на списание "ЛИК" авторът уточнява, че все още всичко е на ниво преговори. В новия брой на изданието се прави именно връзката между литературата и киното, а на корицата е фестивалът "Синелирби". Писателят има дисертация по темата за киното от 30-те и 40-те и колко то е обв...

Заглавие: **Какво прави Пощенска банка предпочитан топ работодател от ново поколение?**

Дата: 26.11.2024 15:41

Медия: [Vesti.bg](#)

Разбери повече в статиятаГ рижата, която Пощенска банка полага за служителите си, интересните иновации в привличането и управлението на таланти и много успешни проекти в сферата на човешките ресурси и работодателския бранд, носят на компанията и редица престижни награди и признания. Сред тях е отличието "Топ работодател" в България за 2024 г. от международния независим Top Employers Institute, кой...

Заглавие: **Фондация "Проект Бузлуджа" предлага цялостна концепция за превръщането на Дом-паметника "Бузлуджа" в световна културна дестинация**

Дата: 26.11.2024 21:14

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Фондация "Проект Бузлуджа" има разработена цялостна концепция за превръщането на бившия Дом-паметник на Българската комунистическа партия на връх "Бузлуджа" от руина в световна културна дестинация. Това съобщи управителят на организацията арх. Дора Иванова. Концепцията е разработена от международен екип с творчески ръководител проф. Уве Брюкнер. Проф. Брюкнер от "Studio Uwe Bruekner" е архитект,...

Заглавие: **Музеен образователен център в Брезник и 3D сканиране на културни артефакти се борят за финансиране от Министерство на културата**

Дата: 23.11.2024 09:08

Медия: [Zapadno.com](#)

Два проекта за музеен образователен център и 3D сканиране на културни артефакти, с които Общински исторически музей-Брезник кандидатства за финансиране, са допуснати до следващ етап на класиране по обявена конкурсна сесия за целево финансиране, предаде репортер на Zapadno.com. Единият проект е за музеен образователен център Цинцарска къща в град Брезник. Той е на стойност 37 339 лева и 81 стотинки...

Заглавие: **Кръчмарите рекетират България!**

Дата: 27.11.2024 09:54

Медия: [Разкрития](#)

При ДДС 9% държавата има повече приходи, отколкото при 20% ставка преди пандемията, обяви шефът на Асоциацията на заведенията Ричард Алибегов по БНР. Ресторантьорите от седмици са преминали в пиар офанзива срещу Министерството на финансите, което настоява, че ставката на ДДС в този проспериращ и радващ се на клиенти и високи обороти сектор трябва да бъде върната на стандартното равнище – 20 на сто...

Заглавие: **Защо майката на Мъск е толкова популярна в Китай**

Дата: 27.11.2024 07:18

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Ейдриън Вон, Bloomberg ХонконгЗнаете ли какво е интересно? Една от най-четените истории през уикенда беше за майката на Илон Мъск, тъй като тя се превръща в много противоречива фигура в други страни. Стана любимец на социалните медии в Китай. Нека да научим повече от Ейдриан Уон от Bloomberg за статуа на Мей Мъск като знаменитост. Ейдриан, прочетох историята. Помислих си, еха, наистина не беше то...

Заглавие: **"Нотр Дам" възкръсна благодарение на 340 000 дарители**

Дата: 27.11.2024 07:21

Медия: [vNews](#)

Величественият храм дължи втория си живот на 846 млн. евро дарения Опожарената през 2019 г. катедрала ще

отвори врати в петък за Еманюел Макрон Папа Франциск няма да уважи събитието – сърдит е на президента на Франция В петък, 29 ноември, реставрираната след пожара на 15 април 2019 г. катедрала "Нотр Дам дьо Пари" или "Парижката Света Богородица", ще отвори за пръв път врати, за да посрещне презид...

Заглавие: **Рекорд! Два български града сред най-изгодните за жилища в Европа**

Дата: 27.11.2024 03:08

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

В класацията са включени само сравнително големи градове, които не са столици Пловдив и Бургас са сред градовете в Европа с най-евтини жилища, според класацията на компания за недвижими имоти. В класацията са включени само сравнително големи градове, които не са столици, предлагат добри условия за живот и имат характерни забележителности, пише "Труд". Изследвани са цените на два български града и т...

Заглавие: **Андрей Калов за ФрогНюз: Защо украинците не купуват жилища в България? Защото сте следващите. Вие сте Крим през 2013 г.**

Дата: 27.11.2024 09:42

Медия: [Smolyan.bgvesti.NET](#)

"Знаете ли защо украинците в България не купуват жилища? Защото сте следващите. Вие сте Крим през 2013 г. Вие сте "сготвени". Ако Украйна падне, територии като вашата просто ще се обърнат от само себе си, по инерция. Руснаците няма да изпратят малки зелени човечета. Вие вече си имате малки зелени човечета. Те ще затворят границите, ще направят референдуми и други подобни неща. Така изглежда Българ...